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ALL-IN-ONE
WATER
TREATMENT

User manual

kornyezetbardat vizkezeld folyadék
masszdazsmedencéhez

Wellis Crystal All-in-One Water Treatment
is an environment-friendly water care system.
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== All-in-One Water Treatment

User manual:

1. Shake the All-in-One Water Treat-
ment bottle well.

2. Add the correct amount to your spa
using the table below.

3. Let the pump run at full power for
2 minutes.

4. Add your disinfectant, for example
1 pc 90/20 chlorine tablet.
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chlorine dispenser

5. Repeat these steps weekly.

Ingredients:
Sodium Carbonate . . . ... ... <5%
Water .. ............. >55%

Spa Content Weekly amount
(in liters) (in ml)
<1200 100 ml
1200-14001 125ml
1400-1600 | 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml
Cautions:

Keep out of reach from children
Don't inhale and swallow

B B All-in-One Water Treatment

Manuel d'utilisateur :

1. Agitez bien le flacon de
All-in-One Water Treatment.

2. Ajoutez la quantité adéquate dans
votre spa en utilisant le tableau
ci-dessous.

3. Faites tourner la pompe a puis-
sance maximale pendant
2 minutes.

4. Ajoutez du désinfectant, par exemple
1 pastille de chlore de 90/20.
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5. Répétez ['opération une fois par
semaine.

Ingrédients :

Carbonate de soude . . ... ... <5%
Bl >55%

Volume d'eau Quantité

dans le spa (en hebdomadaire
litres) (en ml)
<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 225 ml

Avertissements :

Conserver hors de portée des enfants
Ne pas inhaler ou avaler

Important note!

Keep out of the reach of children.
Avoid contact with eyes. If Wellis All-
in-One Water Treatment should get in
contact with eyes, immediately rinse
with plenty of clear water and seek
medical advice. If Wellis All-in-One
Water Treatment is being swallowed,
please immediately seek medical ad-
vice and show the product's package
or this information leaflet.

5 100% bio-degradable

L
Shelf life: 2 Years

MSZ EN 15362:2014

Attention!

Tenir impérativement hors de portée
des enfants. Eviter tout contact

avec les yeux. Si le produit Wellis
All-in-One Water Treatment entre

en contact avec les yeux, veuillez

les rincer immédiatement avec de
['eau claire et demander conseil a un
médecin. Si vous ingérez le produit
Wellis All-in-One Water Treatment,
consultez immédiatement un médecin
et présentez-lui |' emballage ou la
notice d'utilisation.

1 100% biodégradable

Durée de vie en stockage : 2 ans
MSZ EN 15362:2014




== All-in-One Water Treatment

Gebrauchsanweisung:

1. Schiitteln Sie die All-in-One Water
Treatment Flasche grindlich.

2. Geben Sie mithilfe folgender
Tabelle die entsprechende Menge
des Produktes in Ihren Whirlpool.

3. Lassen Sie die Pumpe fiir 2 Minu-
ten mit voller Kraft laufen.

4. Fiigen Sie Ihr Desinfektionsmittel
hinzu, z. B. 1 Chlortablette 90/20.

===
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5. Wiederholen Sie diese Schritte
wochentlich.

Inhaltsstoffe:
Natriumcarbonat. . . . . ... .. <5%
Wasser . ............. >55%

Whirlpool-Inhalt ~ Wachentliche
(in Liter) Menge (in
Milliliter)
<12001 100 ml
1200-1400 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml

Sicherheitshinweise:

AuBerhalb der Reichweite von Kindern
aufbewahren

Nicht einatmen und schlucken

= All-in-One Water Treatment

Manual de Usuario:

1. Agite bien la botella de
All-in-One Water Treatment.
2. Agregue la cantidad correcta a su
Spa usando la siguiente tabla.
3. Deje que la bomba funcione a
plena potencia durante 2 minutos.
4. Afada su desinfectante, por
ejemplo, 1 tableta de cloro 90/20.
== » -
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5. Repita estos pasos semanalmente.

Ingredientes:
Carbonatode sodio . . ...... <5%
Agua................ >55%

Contenido del Spa  Cantidad semanal
(en litros) (en ml)
<1200 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml
Avisos:

Mantener fuera del alcance de los
nifos.
No inhalar ni ingerir.

Wellis ‘ Crystal

Achtung!

Darf nicht in die Hande von Kindern ge-
langen. Augenkontakt vermeiden. Wenn
Wellis All-in-One Water Treatment doch
mit den Augen in Berlihung kommt,
sofort und griindlich mit klarem Wasser
ausspiilen und Arzt zu Rate ziehen.
Wenn Sie Wellis All-in-One Water Treat-
ment verschlucken, sofort einen Arzt
konsultieren und die Verpackung oder
den Beipackzettel vorzeigen.

) Bis zu 100 % biologisch
abbaubar

L
Haltbarkeit: 2 Jahre
MSZ EN 15362:2014

jAtencion!

Mantener alejado del alcance de los
nifios. Evitar el contacto con los ojos.
En el caso de que el Wellis All-in-One
Water Treatment entre en contacto
con los ojos, lavense enseguiday a
fondo con agua clara y vaya al mé-
dico. Si se ingiere Wellis All-in-One
Water Treatment, consulte enseguida
a un médico y muéstrele el envoltorio
o la hoja de instrucciones.

) 100% biodegradable

TL
Vida (til: 2 afos
MSZ EN 15362:2014
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== All-in-One Water Treatment

HaSZI'Ia'lati l:ltmutaté: Medence Heti mennyiség
1. Alaposan razza fel a All-in-One (rtartalma (ml-ben)
Water Treatment palackot. (literben)

2. Az aldbbi tablazat alapjan adja

medencéjéhez a megfeleld meny- <12001 100 ml

nyiség(i anyagot. 1200-14001 125 ml

3. Jarassa a szivattyt 2 percig a 1400-16001 150 ml

legnagyobb teljesitményen.

4. Adjon a vizhez fertétlenitdszert, 1600-1800 175 ml

példaul 1 90/20-as klortablettat. 1800-2000 1 200 ml

===

chlorine dispenser
5. Afenti [épéseket hetente ismételje
meg. Figyelem:
Gyermekektdl elzérva tartandd

2000-2200 | 225 ml

Osszetevdk: Ne lélegezze be, és ne nyelje le
Nétrium-karbonat . . . ... ... <5%
Viz.o ..o >55%

== All-in-One Water Treatment

Gebruikershandleiding: Inhoud spabad Wekelijkse

1. De fles met All-in-One Water (in liters) hoeveelheid
Treatment goed schudden. (in ml)

2. Voeg de juiste hoeveelheid toe aan 12001 100 ml

uw spabad. Kijk in onderstaande
tabel. 1200-1400 125 ml

3. Laat de pomp gedurende 2 minu- 1400-16001 150 ml

ten op volle kracht werken.
1600-1800 175ml

4. Voeg een desinfecteermiddel toe,
1800-2000 200 ml

90/20.

bijvoorbeeld één chloortablet
2000-2200 | 225 ml

=T -
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5. Herhaal deze stappen wekelijks. Waarschuwingen:

Buiten bereik van kinderen houden

Ingrediénten:

Natriumcarbonaat . . . . ... .. <5%
Water .. ............. >55%

Niet inademen en niet inslikken

Vigyazat!

A termék gyerekektél elzarva térolan-
do. Keriilje a szer szembe jutasat.

Ha a Wellis All-in-One Water Treat-
ment szer mégis szembe keriilne,
azonnal mossa ki a szemét alaposan
tiszta vizzel, és konzultaljon orvosaval.
A Wellis All-in-One Water Treatment
lenyelése esetén azonnal orvoshoz kell
fordulni, az orvosnak meg kell mutatni
a szer csomagoldsat vagy a mellékelt
ismertetdt.

100%-ban bioldgiailag
/' lebomld

L
Eltarthatdsagi idé: 2 év
MSZ EN 15362:2014

Let op!

Buiten bereik van kinderen houden.
Contact met de ogen vermijden. Indien
Wellis All-in-One Water Treatment
toch met de ogen in aanraking komt,
direct en langdurig met schoon water
uitspoelen en uw arts raadplegen.

Bij inslikken van Wellis All-in-One
Water Treatment onmiddellijk een
arts raadplegen en verpakking of
bijsluiter tonen.

1) 100% biologisch afbreekbaar

1L
Houdbaarheid: 2 jaar

MSZ EN 15362:2014




m= All-in-One Water Treatment

PbroBogcTBO 3a ynotpeba:

1. Pasknatete nobpe bytunkata All-
in-One Water Treatment.

2. [obaBeTe NpaBUnHOTO KONMYECTBO
KbM BaLLIeTo CMa CbOPbHKEHME, KaTo
u3non3gare Tabnuuata no-aony.

3. OcTaBeTe nomnata a paboTu Ha
MbJIHa MOLLHOCT B MPOAbIMHKEHMEe
Ha 2 MAHYTW.

4. [TobaBeTe fe3vHPERTaHT, Hanpy-
Mep efHa 1 90/20 xnopHa TabneTka.

== » -
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5. [NoBTapAWTe Te3n CTHINKM erece-

MUYHO.

CbCcTaBKM:
HatpueB KapboHat. . . . . .. .. <5%
Bogpa ............... >55%

b= All-in-One Water Treatment

UZivatelska pFirucka:

1. Lahev All-in-One Water Treatment
dobre protrepejte.

2. Pridejte spravné mnoZstvi do své
vifivky podle tabulky niZe.

3. Nechte Cerpadlo béZet na plny
vykon po dobu 2 minut.

4. Pridejte dezinfekci, napriklad
190/20 chlorovou tabletu.

= » -
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5. Tyto kroky opakuijte kazdy tyden.

SloZeni:
Uhli¢itansodny . . . .. .. .. .. <5%
Voda................ >55%

Cbabpraxue CegmmnyHo
Ha cna KOMMY4ecTBo
ChOPBIKEHMETO (B Mn)
(B nuTpm)
<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 L 225 ml
BHuMaHue:

[pbKTe aaned ot focera Ha aeua
He BauLLBaiTe 1 noribLuanTe

Obsah vifivky (v~ Tydenni mnozstvi
litrech) (vml)

<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 225ml

Bezpecnostni upozornéni:

Uchovavejte mimo dosah déti
Nevdechuijte a nepolykejte

Wellis ‘ Crystal

BaHo!

Masete faney ot aeLla. Mbarsaiire
KOHTAKT C 0umTe. AKO MPOYKT OT IMHM-
fiTa 3a npeuncTBaHe Ha Boda Ha Wellis
ronajHe B 04mTe, He3abaBHO M3MMaK-
HeTe 06WIHO C YiCTa BOAA M MOTpPCETe
MeIMLHCKa NOMOLLL. AKO NorbiiHeTe
MPOLIYKT OT JIMHIATA 3@ NPEUMCTBaHE
Ha Bofia Ha Wellis, Mons, He3abasHo
noTbpceTe MeaMLMHCKA NOMOLL, 1
MOKareTe OnakoBKaTa Ha MPofIyKTa Ui
Ta3u MHGOPMALIMOHHA JINCTOBKA.

) 100% 6bropasrpagmm

CpoK Ha rogHoCT: 2 rofuHm
MSZ EN 15362:2014

Pozor!

Uchovavejte tento vyrobek mimo do-
sah déti. Zabrafite kontaktu s o¢ima.
Pokud se Wellis All-in-One Water
Treatment dostane presto do oci,
ihned je vyplachnéte proudem ¢isté
vody a vyhledejte |ékare a ukazte mu
obal nebo pfibalovy letak.

) 100% biologicky rozloZitelny

L
Trvanlivost: 2 roky

MSZ EN 15362:2014
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=== All-in-One Water Treatment

Upute za korisnike:

1. Dobro protresite bocicu sredstva
All-in-One Water Treatment.

2. Dodajte odgovarajucu koli¢inu
u hidromasazni bazen u skladu
s tablicom u nastavku.

3. Ostavite crpku da radi pri punoj
snazi 2 minute.

4. Dodajte dezinfekcijsko sredstvo,
primjerice 1 tabletu klora 90/20.

===

chlorine dispenser

5. Ponovite postupak svaki tjedan.

Sastojci:
natrijev karbonat . . . . . ... .. <5%
voda. . ... ... >55%

B B All-in-One Water Treatment

Manuale utente:

1. Agitare bene la bottiglia
All-in-One Water Treatment.

2. Aggiungere il quantitativo giusto
alla piscina termale utilizzando la
tabella sottostante.

3. Lasciare la pompa in esecuzione
alla massima potenza per 2 minuti.

4. Aggiungere il disinfettante, ad
esempio una pastiglia di cloro
90/20.

8—»%—»
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5. Ripetere i passaggi ogni settimana.

Ingredienti:
Carbonatodisodio . . . . ... .. <5%
Acqua . .......... ... >55%

Kolicina vode u Tjedna kolicina
hidromasaznom (uml)

bazenu (u litrama)

<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 | 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml

Mjere opreza:

DrZati izvan dohvata djece

Ne udisati niti gutati

Contenuto piscina  Quantita
termale (in litri) settimanale (in ml)
<12001 100 ml
1200-1400 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 ( 225 ml
Avvertenze:

Tenere lontano dalla portata dei

bambini

Non inalare né ingoiare

VaZna napomena!

DrZite izvan dohvata djece. Izbjegavaj-
te dodir s ocima. Ako proizvod Wellis
All-in-One Water Treatment dode u
dodir s o¢ima, odmah isperite obilnom
koli¢inom Ciste vode i zatraZite savjet
lijecnika. Ako progutate proizvod
Wellis All-in-One Water Treatment,
odmah zatraZite savjet lijecnika i
pokaZite pakiranje proizvoda ili ovaj
letak s informacijama.

1) 100 % biorazgradivo

Rok trajanja: 2 godine
MSZ EN 15362:2014

Attenzione!

Tenere il prodotto fuori dalla portata
dei bambini. Evitare il contatto con
gli occhi. Se Wellis All-in-One Water
Treatment dovesse tuttavia venire a
contatto con gli occhi, lavare imme-
diatamente con abbondante acqua
pulita e consultare un medico. In
caso d'ingestione di Wellis All-in-One
Water Treatment, consultare imme-
diatamente un medico e mostrargli il
foglietto illustrativo contenuto nella
confezione.

) 100% biodegradabile

Durata: 2 anni
MSZ EN 15362:2014




at= All-in-One Water Treatment

Brukerhandbok:

1. Flasken med All-in-One Water
Treatment skal ristes grundig.
2. Hell i korrekt mengde i spaet ditt
ved 4 bruke tabellen nedenfor.
3. La pumpen kjare pa fyll styrke i
2 minutter.
4. Legg til desinfeksjonsmiddelet ditt,
for eksempel 1 90/20 klortablett.
== » -
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5. Gjenta disse trinnene ukentlig.

Ingredienser:
natriumkarbonat . . .. ... ... <5%
vann. . ... ... ... >55%

All-in-One Water Treatment

UZivatel'ska prirucka:

1. Flasu All-in-One Water Treatment
dobre pretrepte.

2. Pridajte spravne mnoZstvo do
VaSej virivky, pouZite tabutku
uvedenu nizSie.

3. Nechajte Cerpadla spustené
2 mindty pri plnom vykone.

4. Pridajte dezinekény prostriedok,
napr. jednu chlérovi tabletu 90/20.

== -
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5. Kazdy tyZden opakuijte tento
postup.

ZloZenie:

Uhlicitansodny . . . .. ... ... <5%
Voda................ >55%

Spainnhold Ukentlig mengde
(i liter) (iml)

<1200 100 ml
1200-14001 125ml
1400-1600 | 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml

Advarsler:

Oppbevar utilgjengelig for barn
Ikke inhaler og svelg

Objem virivky (v TyZdenna davka
litroch) (vml)

<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 | 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml

Upozornenie:

Uchovavajte mimo dosahu deti
Nevdychuijte a neprehltajte

Wellis ‘ Crystal

Advarsel!

Hold utenfor barns rekkevidde.

Unnga kontakt med gynene. Skulle

du fa Wellis All-in-One Water
Treatment i gynene, ma gynene straks
skylles lenge med rent vann og lege
oppsekes. Skulle du svelge Wellis
All-in-One Water Treatment, oppsak
straks en lege ta med emballasjen
eller tekstvedlegget.

) 100 % biologisk nedbrytbar

Holdbarhet: 2 ar
MSZ EN 15362:2014

DdleZita poznamka!
UdrZiavajte mimo dosahu deti.
Vyhnite sa kontaktu s o¢ami. Ak sa
pripravok na vodu Wellis dostane
do kontaktu s o¢ami, okamZite ich
vyplachnite velkym mnoZstvom Cistej
vody a vyhladajte lekdrsku pomoc.
Ak pripravok na vodu Wellis
prehltnete, okamZite vyhladajte
lekdrsku pomoc a ukdZte obal
produktu alebo tento informacny
letak.

100% biologicky rozloZitelny

1L
Trvanlivost: 2 roky

MSZ EN 15362:2014
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Em All-in-One Water Treatment

Navodila za uporabo:

1. Dobro pretresite steklenico
All-in-One Water Treatment.

2. S pomacjo spodnije preglednice
dodajte ustrezno koli¢ino v svoj
spa.

3. Crpalko pustite delovati pri polni
moci 2 minuti.

4. Dodajte razkuZilo, na primer
190/20 tableto klora.

== » % s
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5. Te korake ponavljajte tedensko.

Sestavine:
Natrijev karbonat . . . ... ... <5%
Voda................ >55%

Kapaciteta Spa Tedenska kolicina
(v litrih) (vml)

<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 | 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml

Opozorila:

Hranite zunaj dosega otrok
Ne vdihavajte in ne pogoltnite

=== All-in-One Water Treatment

Bruksanvisning:

1. Skaka flaskan med
All-in-One Water Treatment val.

2. Hall ratt mangd i spabadet med
hjélp av tabellen nedan.

3. Lat pumparna koras pa full effekt i
2 minuter.

4. Tillsatt desinfektionsmedlet, till
exempel en 90/20-klortablett.

= » % -
chlorine dispenser m

5. Upprepa proceduren en gang i
veckan.

Innehallsémnen:
Natriumkarbonat. . .. . ... .. <5%
Vatten . . ............. >55%

Further languages please visit our
online shop:

Wellisportsi

www.wellisparts.com

Distributor:

Wellis’

Wellis Ltd., www.wellis.com

Spainnehall Méngd per vecka
(i liter) (i ml)

<12001 100 ml
1200-14001 125 ml
1400-1600 150 ml
1600-1800 175 ml
1800-2000 200 ml
2000-2200 | 225 ml

Forsiktighetsatgarder:

Forvaras utom rackhall for barn.
Far inte andas in eller fortaras.

Pomembno!

Shranjujte izven dosega otrok. Pazite,
da ne pride v stik z o¢mi. Ce pride
Wellis All-in-One Water Treatment

v stik z o€mi, takoj zagnite spirati z
obilo Ciste vode in poiscite zdravnisko
pomot. Ce pride do zauZitja Wellis
All-in-One Water Treatment, takoj
poiscite zdravnisko pomoc. PokaZite
embalazo izdelka ali ta navodila za
uporabo.

) 100 % biorazgradljivo

1L
Rok uporabnosti: 2 leti

MSZ EN 15362:2014

Viktig anmarkning!

Férvara utom rackhall for barn. Und-
vik kontakt med dgonen. Om Wellis
All-in-One Water Treatment kommer
i kontakt med 6gonen ska du ome-
delbart skolja 6gonen med rikligt med
vatten och uppsoka ldkarvard. Om
Wellis All-in-One Water Treatment
svéljs eller fortars pa annat satt ska
du omedelbart uppsoka lakarvard.
Visa produktfrpackningen eller

den har informationsbroschyren for
vardpersonalen.

) 100 % biologiskt nedbrytbart

1 liter
Hallbarhet: 2 ar

MSZ EN 15362:2014




